



我市启动防汛Ⅳ级应急响应

本报讯(记者 王锐)记者从市防汛抗旱指挥部获悉,我市于7月8日15时启动防汛Ⅳ级应急响应。

根据最新资料分析,受副热带高压边缘西南气流影响,预计7月8日下午到9日上午我市有明显降水,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,其中南阳市区、唐河、社旗、桐柏、新野、方城、镇平、邓州、淅川部分地区暴雨,局部大暴雨。经会商研判,根

据《南阳市防汛应急预案》有关规定,市防汛抗旱指挥部决定于7月8日15时启动防汛Ⅳ级应急响应。

与此同时,市气象台发布暴雨橙色预警信号,预计未来3小时内,卧龙区(石桥镇、蒲山镇、谢庄镇、潦河镇),鸭河工区(皇路店镇)降雨量将有50毫米以上,注意防范强降雨引发的城市内涝、农田渍涝及中小河流洪水等次生灾害。③9

相关新闻

河南沿黄及西部出现暴雨、局部大暴雨

新华社郑州7月8日电(记者 马意翀)记者8日从河南省气象台获悉,8日白天河南省沿黄及西部出现暴雨、局部大暴雨。河南荥阳市、中牟县、开封市发布暴雨红色预警信号。

据河南省气象台监测显示,7月8日6时至17时,河南省沿黄及西部出现暴雨,新乡、三门峡、郑州、开封等地部分县(市、区)出现大暴雨。地市平均降水量郑州75.6毫米、开封61.5毫米、新乡39.7毫米,其中大于50毫米的有43个县(市、区)共338个气象监测站,大于100毫米的有20个县(市、区)共92个气象监测站。降水量位列前三的气象监测站点分别为:登封市东华镇170.0毫米、登封市白坪乡

162.7毫米、郑州市实验中学151.5毫米。最大小时降水量为开封市南郊49.1毫米(7月8日7时至8时)。

据悉,从7日12时至8日17时,河南省淮河以北大部出现阵雨、雷阵雨,沿黄及西部出现暴雨,局部大暴雨,卢氏县汤河气象监测站出现特大暴雨。

据统计,7月8日6时至17时河南全省共发布暴雨、大风等预警信号68条,其中荥阳市、中牟县、开封市发布暴雨红色预警信号。河南省气象台提醒相关地区与部门需继续密切关注属地气象台站发布的最新天气预报、气象灾害预警信号和气象风险提示。③9

1至5月,全市奖补水生态补偿金2780万元

本报讯(全媒体记者 蔡丹青)7月8日,记者从市生态环境保护委员会办公室获悉,2024年1至5月,全市奖补水生态补偿金2780万元,扣罚水生态补偿金4700万元。

据悉,1至5月全市市区水环境质量综合排名由好到差依次为:淅川县、西峡县、方城县、南召县、职教园区建设发展中心、内乡县、城乡一体化示范区、唐河县、社旗县、桐柏县、卧龙区、邓州市、新野县、宛城区、镇平县、官庄工区。

具体得补情况为:西峡县640万元、方城县

400万元、南召县340万元、淅川县320万元、内乡县220万元、社旗县160万元、职教园区建设发展中心140万元、邓州市140万元、城乡一体化示范区140万元、唐河县100万元、卧龙区100万元、桐柏县40万元、宛城区40万元。支偿情况则为:桐柏县1300万元、官庄工区1000万元、新野县900万元、唐河县500万元、邓州市200万元、西峡县200万元、淅川县100万元、鸭河工区100万元、镇平县100万元、宛城区100万元、内乡县100万元、卧龙区100万元。③9

省“花境竞赛”花落南阳

我市全力推进竞赛场地基础设施建设

本报讯(全媒体记者 洪塔)昨日,记者从市园林绿化中心获悉,第三届河南省园林绿化花境竞赛将在南阳举办,目前我省各参赛单位地块选取已经结束,我市正全力推进竞赛场地基础设施建设。

本次竞赛场地位于白河国家城市湿地公园规划区域内,总面积约55000平方米,地理位置十分优越。7月8日上午,记者在现场看到,场地内机器轰鸣,基础设施建设施工正酣。

据了解,竞赛活动场地分为三个区域,省辖市区域、企事业单位区域、南阳市辖县区区域,三个区域通过植物相分隔。场地设一主入口和两个次入口,主入口两侧设计月季花

墙,展现“月季花城”文化的源远流长、博大精深,广场中心花池设置主题logo小品,营造仪式感十足的入口景观,场地东南侧紧临光武大道的规划路暂定为停车场;场地内设有公厕一处,集售卖、休闲、公厕于一体;场地内设置多处景观平台,摆放户外家具,景观坐凳、休闲吧台等,满足市民的休闲娱乐功能。“本次竞赛场地共划分了65个地块,地块抽签活动已经进行完毕。”市园林绿化中心相关负责人说。

目前,竞赛场地基础设施建设已取得实质性进展,为后续的景观建设奠定了坚实的基础。③9

百姓宣讲团 传递文明乡风好声音

全媒体记者 孙义峰

“金钱不能作为衡量幸福的标准,更不能让高价彩礼成为家庭的负担。过好日子就从抵制高价彩礼、大操大办开始,从关心老人开始,让乡里有更多的明白人……”7月4日,天刚见晚,宛城区红泥湾镇文明实践广场上人头攒动,该区百姓宣讲团团长梁海磊、宣讲团成员李云增正在宣讲移风易俗、孝老爱亲。精彩的演讲通俗易懂,引发在场群众共鸣,赢得了阵阵掌声。

自宛城区农村移风易俗排查集中整治工作推进会召开以来,各乡镇掀起一股倡导移风易俗的文明新风。瓦店镇积极开展文明实践积分兑换活动,因“婚事新办”“低彩礼”“勤俭节约”等获得积分的村民越来越多;溧河乡将“移风易俗”写进村规民约,在各村显著位置上墙公示,使村规民约成为村民自治的行为准则;在金华镇,“红白理事会”工作制度不断得到完善,推动移风易俗工作落地落实……

“我们依托辖区文艺志愿服务队、‘宛美’银发志愿服务队等团体,紧扣‘移风易俗’主题,自排自演了一批接地气、有生气的文艺节目,组织文艺志愿者走进社区游园、乡村广场,通过群众喜闻乐见的文艺会演,让婚俗新风吹进群众心里。”宛城区文明实践中心负责人周延伟介绍,该区各级文明单位积极开展结对共建文明实践活动,常态化组织青年宣讲员到新时代文明实践所、站,围绕“抵制高额彩礼 倡导文明婚俗”开展宣讲活动,从法律层面、道德层面向居民群众普及移风易俗相关政策、举措,引导群众自觉抵制高额彩礼,反对攀比之风,营造时尚文明的婚嫁新风尚;宛城区“百姓宣讲团”先后走进社区、村镇,围绕“移风易俗”主题,开展了一场场冒热气、聚人气的理论宣讲活动,以通俗的语言、朴实的情感引起了村民的共鸣。

据悉,近年来,宛城区多措并举推进移风易俗工作,常态化开展移风易俗工作调研、督导,不断完善“一约四会”制度,广泛开展移风易俗文化巡演、理论宣讲等文明实践活动,不断引导群众转变观念,摒弃陈规陋习,形成婚事新办、丧事简办等社会新风尚,推动文明新风在乡土间流淌。③9

推进移风易俗
倡树文明新风

听民意
聚民智
解民忧
有事
请扫码



“群众呼声”二维码

